

小区垃圾堆了一周无人清理

环卫部门:因施工垃圾车进不去所致,已和施工方协调清运



乐山里小区里成堆的垃圾。

本报烟台96706热线8月25日讯(记者 魏衍艳) 25日上午,有市民向记者反映,乐山里因为修路,附近小区居民的生活垃圾已经堆了一个多星期了,一直都没有人清理。

25日上午,记者来到乐山里,远远就闻到一股臭味,随后记者发现在一栋居民楼下并排放着6个垃圾桶,每个垃圾桶都盛得满满的,已经不能再往上放了。在垃圾桶的周围也堆了不少垃圾,靠近街道的垃圾桶旁垃圾的堆放高度和垃圾桶持平。在现场,记者发现仍有不少居民随手把垃圾扔到垃圾堆上。

和垃圾堆紧挨着的乐山里街道,有七八名工人正在铺设管道。记者了解得知,这是烟台500供热公司正在进行供热管道的改线施工,工作人员告诉记者,如果不是下雨,受天气影响,早就完工了。现在还剩下一些收尾工作,两三天内就能完工。

一家开小卖部的老板告诉记者:“这些垃圾已经堆了一个多星期了,这两天雨凉快点,没那么大的味儿。天好的那几天,臭味难闻死了。”居民李女士告诉记者,因为修管道,垃圾车进不来,但总不能就让这些垃圾在这儿堆着,“不说味有多难闻

吧,还孳生了很多病菌蚊虫,你们媒体帮我们呼吁呼吁,赶紧把垃圾清走吧!”

在记者的采访中,多数居民表示,在施工之前应该考虑到垃圾的清运问题,“施工不是一两天就能完的,可以先将垃圾桶移到垃圾车能到达的地方。”居民王先生说,垃圾桶有轱辘,也可以每天移动垃圾桶运出垃圾。

芝罘区环卫处业务科的徐姓负责人告诉记者,乐山里小区居民的垃圾是因为道路不通,垃圾车进不去,才会导致现在的情况。“我们已和施工方联系上,明天上午就会去清运垃圾。”

菜刀脱手砍到右脚

六旬老妇大脚趾几乎被切断

本报烟台96706热线8月25日讯(记者 孔雨童 通讯员 颖钧) 25日中午,家住烟台市区的63岁市民王女士在家中做饭时不慎菜刀落地,几乎将右脚大脚趾切断。

25日中午,63岁的王女士被家人送入烟台中法友谊医院急诊科。医生发现王女士的右脚大脚趾几乎被砍下。据家人介绍,当日中午,

王女士在家中做饭,不料在厨房切菜时不慎将菜刀脱手,刀刃直接砍到了王女士右脚,大脚趾上的创口极深,几乎将整个大脚趾切下。家人先找了一块布止血,接着火速将其送往医院。

王女士随后被推进手术室。急诊科接诊的李宇大夫介绍,此处创口距离大脚趾关节很近,肌腱受到严重创伤,可能会影响日后的活动。

烟台港捡到150万韩币

至今仍无人认领

本报烟台96706热线8月25日讯(记者 张琪 通讯员 明霞 赵怡) 23日,在烟台港国际航线的“香雪兰”轮出境通关时,港口工作人员捡到一装有大量韩币的包裹,有150余万元韩币,至今无人认领。

据了解,当日16时左右,由烟台开往韩国仁川的“香雪兰”轮正在进行出境通关。国际客运站孙桂香副主任当

时正在大厅内进行安全巡查,在一行李车上捡到此包裹,孙主任立即挨个询问旅客是否丢失了包裹,然而直至通关结束亦未寻得失主。

经查看,包内除装有150余万韩币和部分人民币以及其他生活用品外,再无其他有效线索。港口工作人员希望失主能够与之尽快取得联系,联系电话:6741749。

地下排水管道外漏

滨海体育广场雨水横流

本报烟台96706热线8月25日讯(记者 秦雪丽) 8月25日,记者在烟台市滨海体育广场看到,一条路上流满了水,过往市民只能沿着绿化带旁的石板小心出行,很不方便。

“最近雨水比较多,这条路几乎形成一条河,不是因为这儿积水,而是老有水从这儿流。”家住阜莱花园的王女士指着不远处的草坪说。按照王女士所指的方向,记

者发现在草坪里裸露着一段排水管道,排水井盖已开,大量的水从管道里溢流进绿化带,又从绿化带流到路面上,俨然汇成了一条河。

这水到底是从哪来的呢?据在此锻炼身体的一位老人介绍,这个排水管是雨水管道,最近由于多雨,附近凤凰山上的雨水大量汇集,水压过大致使排水管道外漏,井盖都被冲动了,水往外冒的现象得有一周多了。“有时候雨下得

大时,井口处的水可以喷到半米高。”在此工作的一位园林工人告诉记者。

记者看到这些雨水顺着路面都流到了烟大路,汇聚成一股急流最终流进了烟大路上打开的泄洪口。附近市民表示,阴雨天气雨水大,排水泄洪得需要些时间,他们理解,但还希望相关部门采取有效措施,尽快维修好排水管道,方便大家出行。

上面种有行道树 还有不少井盖子

珠江路盲道愁坏盲人

本报烟台96706热线8月25日讯(见习记者 张文婷) 据市民反映,在开发区珠江路路段的盲道上,盲道铺设很不规范,盲人很难按照盲道指示安全正确地行走。

近日,盲人李先生在泰胜公司站下车,走上珠江路的盲道。由于地面指示不清,李先生站在路口半天迈不开步子,犹豫着不知道该怎么走,附近的饺子馆服务员小王看见后,赶紧出来把李先生扶着走出这一段路,避免了不必要的麻烦和意外。靠盲棍探路的盲人需要盲道的正确指示才能安全行走,但是这条路上的盲道,一路障碍重重指示不清,不按规定铺设盲道,让人看了担忧。在开发区珠江路路段的

盲道,每隔差不多三米就有行道树种在盲道上,每棵行道树都占用了一大半盲道,井盖也是十几米就有一个,占用盲道且不说,还高出盲道五六厘米,盲人走过时很容易被绊倒。而且盲道道板铺设不规则,有的地方多一块,有的地方缺一块,不是规则地铺设道板,盲人用盲棍不容易正确地识别路况,容易引起误导。记者还发现,在路口处也没有点状的指示道板,盲人不能根据指示了解到已经走到路口处,需要准

备过马路。这样的盲道,使盲人很难根据盲道指示正常地安全行走,为出行带来极大不便,更容易带来危险,希望有关部门能重视并加以解决。



珠江路盲道障碍重重。

